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1. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 
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   b) 
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c) 
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  d) 
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e) 
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f) 
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2. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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f) 
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g) 
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h) 
[image: image14.wmf](

)

5

34

10

4

5

2

3

5

2

-

-

-

=

+

-

+

z

z

z


3. Obtén las soluciones de las siguientes ecuaciones por el método que consideres más adecuado:
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d) 
[image: image18.wmf]0

100

25

2

=

-

x

x



e) 
[image: image19.wmf]0

12

3

2

=

+

x




f) 
[image: image20.wmf]2

2

5

36

9

z

z

=

-
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m) 
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Solución:
1. a)  x = 4    b)   z = [image: image31.png]


      c)   x =  [image: image33.png]


       d)   x =-4   e)  x = 1   f)  x = [image: image35.png]



2. a) t = 10     b)  y = 6        c)  x = 80       d)    x = [image: image37.png]


    e)  [image: image39.png]


     f)   Es una identidad
g) x  =  [image: image41.png]17



       h)   z = -3
3. a)  x = [image: image43.png]


 4       b)  x = 0  x= 2   c)  x = 5  x = -4     d)  x = 0  x = 4    e)  [image: image45.png]ZenR



      f)  x = [image: image47.png]


 3  
 g)  x = -3  x = -7     h)  [image: image49.png]ZenR



       i) x = 0  x= 2    j)  x = 2  x= 4    K)  x = 4  x= -2   l)   x = 0  x= 3 
m)   y=  [image: image51.png]13



        y=  [image: image53.png]


      n)   x = [image: image55.png]


 3   ñ)   x = 0  x= [image: image57.png]
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